
[Οικογένεια και ομάδα δεν έχουν οριστεί]

Λειτουργία του ηλεκτρονικού ελέγχου έλξης (EDC)
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος εσφαλμένης χρήσης!
Χρησιμοποιείτε πάντα τον γενικό διακόπτη των υδραυλικών για την απενεργοποίηση του πίσω κο-
τσαδόρου. Η ρύθμιση ρυθμού πτώσης 0% δεν προορίζεται να χρησιμεύει ως μηχανική κλειδαριά
ασφαλείας.
Η μη συμμόρφωση με αυτήν την οδηγία μπορεί να επιφέρει θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό.

W1603A

Λειτουργία σταθερού

Βεβαιωθείτε ότι ο κεντρικός διακόπτης του υδραυλικού
συστήματος βρίσκεται στη θέση ενεργοποίησης, ώστε να
μπορεί να λειτουργήσει ο κοτσαδόρος τριών σημείων, βλ.
σελίδα Κύριος διακόπτης υδραυλικού (35.000).

Συνδέστε το γεωργικό εργαλείο στον κοτσαδόρο τριών
σημείων.

Γυρίστε το χειριστήριο φορτίου έλξης (2) τέρμα αριστερά.
Αυτή είναι η ρύθμιση για τη λειτουργία ελέγχου θέσης.

Βάλτε μπροστά τον κινητήρα και, χρησιμοποιώντας το
διακόπτη ελέγχου θέσης (1), ανυψώστε σταδιακά το
γεωργικό εργαλείο, φροντίζοντας να υπάρχει διάκενο
τουλάχιστον 100 mm (4 in) μεταξύ του εργαλείου και
οποιουδήποτε σημείου του τρακτέρ.

Προσέξτε το σχήμα στην κάτω οθόνη. Εάν η ένδειξη είναι
μικρότερη από «100», το παρελκόμενο δεν έχει ανυψωθεί
πλήρως.
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[Οικογένεια και ομάδα δεν έχουν οριστεί]

Μετακινήστε το διακόπτη ρύθμισης ορίου ύψους (6), για
να αποτραπεί η περαιτέρω ανύψωση του κοτσαδόρου και
η πιθανή ζημιά του τρακτέρ κατά την πλήρη ανύψωση του
γεωργικού εργαλείου.

Όταν χρησιμοποιείται ο διακόπτης ταχείας ανύψωσης/κα-
θόδου ή το κουμπί ελέγχου θέσης για την ανύψωση του
γεωργικού εργαλείου, το γεωργικό εργαλείο ανυψώνεται
μόνο μέχρι το ύψος που έχει καθοριστεί με το χειριστήριο
ρύθμισης ορίου ύψους, όπως περιγράφεται στο προη-
γούμενο βήμα.
Στη θέση 0, ο κοτσαδόρος μπορεί να ανυψώνεται μόνο
έως το 50% του μέγιστου ύψους ανύψωσής του, ενώ στη
θέση 10, ο κοτσαδόρος μπορεί να ανυψώνεται έως το
μέγιστο ύψος ανύψωσης και η ρύθμισή μπορεί να γίνε-
ται αδιαβάθμητα σε ένα εύρος τιμών μεταξύ 0-10.

Ρυθμίστε την ταχύτητα καθόδου ανάλογα με το μέγεθος
και το βάρος του συνδεδεμένου γεωργικού εργαλείου, πε-
ριστρέφοντας το κουμπί ρύθμισης της ταχύτητας καθόδου
(4). Περιστρέψτε το διακόπτη δεξιόστροφα, για να αυξηθεί
η ταχύτητα καθόδου ή αριστερόστροφα, για να μειωθεί.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Όταν ρυθμίζετε για πρώτη φορά το πα-
ρελκόμενο για εργασία, ο διακόπτης ταχύτητας καθόδου
πρέπει να βρίσκεται στη θέση αργής καθόδου (σύμβολο
"χελώνας").

Όταν χρησιμοποιείται ο διακόπτης ανύψωσης/ χαμη-
λώματος για το χαμήλωμα του γεωργικού εργαλείου, το
γεωργικό εργαλείο χαμηλώνει με ελεγχόμενη ταχύτητα,
όπως καθορίστηκε στο προηγούμενο βήμα.
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[Οικογένεια και ομάδα δεν έχουν οριστεί]

Λειτουργία ελέγχου θέσης

Για τη λειτουργία με έλεγχο θέσης, το χειριστήριο ρύθμι-
σης φορτίου έλξης (2) πρέπει, στην ιδανική περίπτωση,
να περιστραφεί τέρμα αριστερά.

Χρησιμοποιήστε το διακόπτη ελέγχου θέσης (1), για να
ανυψώσετε και να χαμηλώσετε τον κοτσαδόρο τριών
σημείων. Το παρελκόμενο ανυψώνεται και σταματά στο
ύψος που έχει καθοριστεί με το διακόπτη ρύθμισης ορίου
ύψους.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ταχύτητα ανύψωσης ρυθμίζεται αυτόματα.
Εάν ο διακόπτης λειτουργίας ελέγχου θέσης μετακινη-
θεί περισσότερο, τότε τα κάτω μπράτσα κινούνται πολύ
γρήγορα. Όταν οι σύνδεσμοι προσεγγίζουν τη θέση που
έχει οριστεί με το κουμπί ελέγχου θέσης, το γεωργικό
εργαλείο κινείται πιο αργά.

SVIL17TR00779AA 3

Εάν χρειαστεί να ανυψώσετε το γεωργικό εργαλείο στην
άκρη του αγροτεμαχίου, πατήστε στιγμιαία το διακόπτη
ανύψωσης (5), για να ανυψωθεί το γεωργικό εργαλείο στη
θέση που έχει καθοριστεί με το διακόπτη ρύθμισης ορίου
ύψους. Όταν μπείτε ξανά στην περιοχή εργασίας, πα-
τήστε στιγμιαία το διακόπτη χαμηλώματος (6) και το γε-
ωργικό εργαλείο θα επιστρέψει στο ύψος που είχε αρχικά
καθοριστεί με το χειριστήριο ελέγχου θέσης (1).
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Λειτουργία αυτόματου

Για να διασφαλιστεί η βέλτιστη απόδοση στο χωράφι,
πρέπει να ρυθμίσετε το σύστημα ελέγχου έλξης ανάλογα
με το γεωργικό εργαλείο και τις συνθήκες εδάφους.

Με το χειριστήριο φορτίου έλξης (2) καθορίζεται το βάθος
εργασίας του γεωργικού εργαλείου, ρυθμίζοντας τη
δύναμη που πρέπει να ασκείται στους πείρους ανίχνευ-
σης έλξης. Μετακινήστε το χειριστήριο στη μεσαία θέση,
πριν ξεκινήσετε την εργασία.

Η ευαισθησία του συστήματος καθορίζεται από τη θέση
του διακόπτη ευαισθησίας έλξης (7). Μετακινήστε το δια-
κόπτη στη μεσαία θέση πριν από το χαμήλωμα του γεωρ-
γικού εργαλείου για εργασία.

Κατεβάστε το γεωργικό εργαλείο στη θέση για εργασία,
περιστρέφοντας το κουμπί ελέγχου θέσης (1)προς τα αρι-
στερά. SVIL17TR00779AA 5

Ρυθμίστε το απαιτούμενο βάθος εργασίας του γεωργικού
εργαλείου, προσαρμόζοντας τη ρύθμιση στο χειριστήριο
φορτίου έλξης (2). Όταν επιτευχθεί το απαιτούμενο
βάθος, περιστρέψτε το χειριστήριο θέσης προς τα
αριστερά μέχρι το γεωργικό εργαλείο να αρχίσει να ανυ-
ψώνεται, και μετά περιστρέψτε το προς τα δεξιά σε μικρά
βήματα, για να ρυθμίσετε το μέγιστο όριο βάθους.

Όταν η ρύθμιση γίνει σωστά με το χειριστήριο θέσης, απο-
φεύγεται η απότομη βύθιση του γεωργικού εργαλείου ή η
λειτουργία του σε πολύ μεγάλο βάθος, εάν το έδαφος είναι
μαλακό ή ελαφρύ.

Μετά τη ρύθμιση του φορτίου έλξης και του μέγιστου
βάθους, ανυψώστε και χαμηλώστε το γεωργικό εργαλείο
με το διακόπτη γρήγορης ανύψωσης στο μοχλό του
συστήματος μετάδοσης κίνησης.

SS10D218 6

Κατά τη βύθιση στο έδαφος, παρακολουθείτε το παρελ-
κόμενο και ρυθμίζετε ανάλογα το διακόπτη ευαισθησίας
έλξης (7)μέχρι η τάση ανύψωσης ή χαμηλώματος του
παρελκόμενου, λόγω της μεταβολής στην αντίσταση του
εδάφους, να είναι ικανοποιητική. Μετά τη ρύθμιση αυτή,
το υδραυλικό του τρακτέρ ρυθμίζει αυτόματα το βάθος
εργασίας του παρελκόμενου, ώστε η έλξη (φορτίο έλξης)
στο τρακτέρ να είναι ομοιόμορφη.

Η βέλτιστη ρύθμιση θα επιτευχθεί παρατηρώντας τις εν-
δεικτικές λυχνίες μετακίνησης (3), εικόνα 8. Το πάνω φως
ανάβει κάθε φορά που το σύστημα ανυψώνει το γεωργικό
εργαλείο κατά την κανονική διόρθωση της έλξης. Το κάτω
φως ανάβει όταν το γεωργικό εργαλείο χαμηλώνει. SS10D218 7
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[Οικογένεια και ομάδα δεν έχουν οριστεί]

Περιστρέψτε αργά και δεξιόστροφα το διακόπτη ρύθμισης
ευαισθησίας έλξης (7). Το σύστημα αποκρίνεται με μι-
κρότερες και ταχύτερες κινήσεις, όπως υποδεικνύεται από
τα δύο ενδεικτικά φώτα που αναβοσβήνουν. Στο σημείο
αυτό, περιστρέψτε λίγο προς τα αριστερά το διακόπτη,
μέχρι ένα από τα δύο ενδεικτικά φώτα να αναβοσβήνει
κάθε 2 s ή 3 s ή όπως απαιτείται, ανάλογα με τις συνθήκες
εδάφους.

Μετά τον καθορισμό των απαιτούμενων συνθηκών εργα-
σίας, δεν χρειάζεται να μετακινήσετε ξανά το διακόπτη
ελέγχου θέσης μέχρι να ολοκληρωθεί η εργασία.

SVIL17TR00779AA 8

Όταν φτάσετε στην άκρη του αγροτεμαχίου, πατήστε
στιγμιαία το διακόπτη ταχείας ανύψωσης (1), για να ανυ-
ψωθεί γρήγορα το γεωργικό εργαλείο μέχρι τη θέση που
έχει καθοριστεί με το διακόπτη ρύθμισης ορίου ύψους.
Όταν επανεισέρχεστε στην περιοχή εργασίας, πατήστε
στιγμιαία τον κάτω διακόπτη (2) και το παρελκόμενο θα
κατέβει με τον ρυθμό που έχει οριστεί από τον χειρο-
τροχό ελέγχου ταχύτητας καθόδου και θα σταματήσει
όταν φτάσει στο βάθος που έχει οριστεί από τον τροχό
ρύθμισης φορτίου έλξης (2), εικόνα 8.

Εάν κατά τη διάρκεια του κύκλου ανύψωσης, πατήσετε
στιγμιαία το διακόπτη ανύψωσης, η ανύψωση του γεωρ-
γικού εργαλείου διακόπτεται προσωρινά.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν πατήσετε το διακόπτη ανύψωσης κατά
τη διάρκεια του κύκλου ανύψωσης, ο κοτσαδόρος απενερ-
γοποιείται προσωρινά. Εάν πατήσετε ξανά το διακόπτη, ο
κοτσαδόρος ενεργοποιείται εκ νέου, αλλά αρχικά κινείται
αργά.

BRL6451D 9

Ενδέχεται να απαιτείται ταχύτερη διείσδυση του γεωργι-
κού εργαλείου, για παράδειγμα, μετά από μια στροφή σε
στενό κεφαλάρι. Επίσης, ορισμένα γεωργικά εργαλεία
διεισδύουν δύσκολα στο έδαφος, ιδιαίτερα εάν το έδαφος
είναι βαρύ. Πατήστε παρατεταμένα το διακόπτη χαμη-
λώματος (2). Το γεωργικό εργαλείο αρχίζει να χαμηλώνει
με την ταχύτητα που έχει καθοριστεί με το διακόπτη τα-
χύτητας καθόδου μέχρι να έρθει σε επαφή με το έδαφος.

Συνεχίστε να πατάτε το διακόπτη χαμηλώματος και οι
ρυθμίσεις ταχύτητας καθόδου και ελέγχου θέσης θα ακυ-
ρωθούν. Το παρελκόμενο διεισδύει γρήγορα στο έδαφος
και φτάνει στο προκαθορισμένο βάθος εργασίας, όταν
αφήσετε το διακόπτη.
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Χειριστήριο ορίου ολίσθησης

Το χειριστήριο ρύθμισης ορίου ολίσθησης (3), το οποίο
διατίθεται μόνο σε συνδυασμό με την προαιρετική μονάδα
αισθητήρα ραντάρ, επιτρέπει στο χειριστή να επιλέξει το
όριο ολίσθησης τροχών. Σε περίπτωση υπέρβασης του
ορίου αυτού, το βάθος εργασίας γεωργικού εργαλείου θα
προσαρμοστεί, για να μειωθεί η ολίσθηση τροχών.

Όταν ενεργοποιείται ο έλεγχος ολίσθησης, το σύστημα
ελέγχου έλξης θα μειώσει προσωρινά το βάθος εργασίας
του γεωργικού εργαλείου. Καθώς μειώνεται η ολίσθηση
των πίσω τροχών, η λειτουργία ελέγχου έλξης θα χαμη-
λώσει το γεωργικό εργαλείο στο αρχικό βάθος εργασίας
του.

Απαιτείται προσοχή ώστε να μην επιλεγεί πολύ χαμηλό
ή πολύ υψηλό όριο ολίσθησης τροχών. Η ρύθμιση του
ορίου ολίσθησης σε πολύ χαμηλό επίπεδο που δεν είναι
εφικτό σε υγρές συνθήκες μπορεί να έχει αρνητικές επι-
πτώσεις στην ταχύτητα και το βάθος εργασίας.

BRL6435D 10

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η λειτουργία ολίσθησης τροχών δεν ισχύει
στη λειτουργία ελέγχου θέσης.

Το ενδεικτικό φως «ενεργοποίησης» ορίου ολίσθησης (1)
ανάβει όταν είναι ενεργοποιημένη η λειτουργία ολίσθησης,
εάν πατήσετε το διακόπτη (3) στην ICU. Όταν ο έλεγχος
ολίσθησης είναι ενεργοποιημένος, θα ανάψει επίσης το
προειδοποιητικό φως (2) και το γεωργικό εργαλείο θα ανυ-
ψωθεί, ώστε να μειωθεί το ποσοστό ολίσθησης.

Όταν η τιμή ολίσθησης τροχών είναι περίπου ίση με το
προκαθορισμένο όριο, εμφανίζεται επίσης μια προειδο-
ποίηση στην οθόνη υγρών κρυστάλλων (Dot matrix).

Για να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία ολίσθησης, πα-
τήστε τον διακόπτη (3) στη μονάδα ICU.

BRK5669B 11

Ρύθμιση του ορίου ολίσθησης (με την έγ-
χρωμη οθόνη)

Ρυθμίσεις

Implement (Παρελκόμενο). Χρησιμοποιήστε την
αναδυόμενη οθόνη για επιλογή, αλλαγή ή προσθήκη μιας
νέας κατηγορίας γεωργικών εργαλείων.

Work condition (Συνθήκες εργασίας). Χρησιμοποι-
ήστε την αναδυόμενη οθόνη για επιλογή, αλλαγή ή προ-
σθήκη μιας νέας κατηγορίας συνθηκών εργασίας.

1. Τιμή ποσοστού ολίσθησης: θα μεταβληθεί κατά την
αύξηση ή τη μείωση της ολίσθησης τροχών.

2. Όπως στο (1)παραπάνω, αλλά σε μορφή ραβδογράμ-
ματος.

3. Επιλέξτε το για πρόσβαση στην αναδυόμενη οθόνη
ρύθμισης του ορίου συναγερμού ολίσθησης τροχών.
Ρυθμίστε την τιμή χρησιμοποιώντας το ή το και
μετά πατήστε το πλήκτρο εισαγωγής. Η επιλεγμένη
τιμή θα εμφανιστεί στο πλαίσιο συναγερμού ολίσθη-
σης.

SVIL15TR02390AA 12
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Έλεγχος διαδρομής

Κατά τη μεταφορά εξοπλισμού στον κοτσαδόρο τριών ση-
μείων, ενδέχεται να χάσετε τον έλεγχο του τιμονιού λόγω
αναπήδησης του γεωργικού εργαλείου κατά την κίνηση
σε ταχύτητες μεταφοράς. Όταν έχει επιλεγεί η λειτουργία
ελέγχου ευστάθειας, κάθε φορά που οι μπροστινοί τρο-
χοί συναντούν κάποια ανωμαλία στο έδαφος, με αποτέλε-
σμα να ανυψώνεται το εμπρόσθιο μέρος του τρακτέρ, το
υδραυλικό σύστημα ανταποκρίνεται άμεσα, ώστε να εξι-
σορροπηθεί η κίνηση και να ελαχιστοποιηθούν οι αναπη-
δήσεις του γεωργικού εργαλείου για πιο ομαλή οδήγηση.

Χρησιμοποιώντας το διακόπτη ταχείας ανύψωσης (1)
ανυψώστε το γεωργικό εργαλείο στο ύψος που έχει
καθοριστεί με το χειριστήριο ρύθμισης ορίου ύψους.

BRL6451D 13

Πατήστε το διακόπτη στην κονσόλα ελέγχου, για να ενερ-
γοποιήσετε τη λειτουργία ελέγχου ευστάθειας. Στο δια-
κόπτη θα ανάψει ένα προειδοποιητικό φως που επιβε-
βαιώνει την ενεργοποίηση της λειτουργίας.

Ο έλεγχος ευστάθειας λειτουργεί μόνο σε ταχύτητες άνω
των 8 km/h (5 mph). Όταν η ταχύτητα του τρακτέρ υπερ-
βαίνει τα 8 km/h (5 mph), το γεωργικό εργαλείο χαμη-
λώνει κατά 4 - 5 πόντους (όπως φαίνεται στον πίνακα ορ-
γάνων), καθώς το υδραυλικό σύστημα εκτελεί ορισμένες
διορθώσεις για αντιστάθμιση των αναπηδήσεων του γε-
ωργικού εργαλείου. Όταν η ταχύτητα του τρακτέρ μειώνε-
ται κάτω από τα 8 km/h (5 mph), το γεωργικό εργαλείο
ανυψώνεται ξανά στο ύψος που έχει καθοριστεί με το χει-
ριστήριο ρύθμισης ορίου ύψους και ο έλεγχος ευστάθειας
απενεργοποιείται.

BRK5672A 14

Μετακίνηση σε δρόμο
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κινούμενα εξαρτήματα!
Χρησιμοποιείτε πάντα τον κύριο διακόπτη του
υδραυλικού συστήματος για να απενεργοποι-
ήσετε τα κουμπιά ελέγχου του κοτσαδόρου και
των βαλβίδων σύνδεσης εξαρτημάτων πριν
την οδήγηση.
Η μη συμμόρφωση με αυτήν την οδηγία μπο-
ρεί να επιφέρει θάνατο ή σοβαρό τραυματι-
σμό.

W1587A

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Απρόσμενη μετακίνηση μηχανήματος!
Να χρησιμοποιείτε πάντα τις συσκευές κλει-
δώματος του μηχανήματος για να αποτρέψετε
τυχόν ακούσιες κινήσεις του μηχανήματος (το-
ποθετημένο ή ρυμουλκούμενο) ή μερών του
που μπορεί να συμβούν κατά την οδήγηση ή
τη συντήρηση (ξεδίπλωμα, περιστροφή προς
τα έξω ή άλλο). Διαβάστε και ακολουθήστε
όλες τις σχετικές οδηγίες στο εγχειρίδιο που
παρέχεται από τον κατασκευαστή του μηχα-
νήματος.
Η μη συμμόρφωση με αυτήν την οδηγία μπο-
ρεί να επιφέρει θάνατο ή σοβαρό τραυματι-
σμό.

W1789A
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[Οικογένεια και ομάδα δεν έχουν οριστεί]

Ανυψώνετε πάντα πλήρως το σύστημα έλξης για τη μετα-
φορά σε δρόμο.

Χρησιμοποιήστε τον κύριο υδραυλικό διακόπτη για να
κλειδώσετε τον κοτσαδόρο και τις βαλβίδες εξωτερικών
εργασιών κατά τη μεταφορά στον δρόμο.
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